

J e g y z ő k ö n y v

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
és

Sárosd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete

2012. február 27.-i

együttesen tartott üléséről.

Tartalom:

Határozatok:

Sárosd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 29/2012.(II.27.): Seregélyesi Közoktatási Központ 2012. évi költségvetéséről

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete:

- 11/2012.(II.27.): Seregélyesi Közoktatási Központ 2012. évi költségvetéséről

Jegyzőkönyv

Készült: Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének és Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. évi február 27-i együttes üléséről.

Az ülés helye: Községháza Seregélyes

Jelen vannak:

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Lehotainé Kovács Klára	polgármester
Mrázik Sándor	alpolgármester
Pleizer Lajos	
Takács Istvánné	
Telek László	
Véningerné Bognár Krisztina	képviselők

Távollévők:

Végh László	képviselő
-------------	-----------

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete részéről:

Horváth Sándor	polgármester
Kiss Gyuláné	alpolgármester
Kajos Istvánné	
Ladányi László	
Németh Zsolt	
Paudits Béla	
Sajtos József Tibor	képviselők

Meghívottak:

Dr. Hanák Mária	jegyző
Gazsi Lászlóné	tagóvoda vez.
Bárkányiné Vohl Mária	tagiskola vez.
Horváth Károly	jegyző
Györök Gyöngyi	pénzügyi csop.vez.
Ihászné Penzer Erzsébet	ig.csop.vez.
Bakulár Andrea	gazd. üi.
Kertész Andrea	társulási ig. hely.
Kosaras Istvánné	tagóvoda vez.
Horváth-Ott Mária	Pénzügyi Biz. tag.
Horváth Attila	Ügyrendi Biz. tag.
Dr. Nagyné Imre Szabina	jkv. vez.

Horváth Sándor polgármester köszönti a megjelent képviselőket és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy Seregélyes Képviselő-testülete 7 fővel határozatképes.

Ismerteti napirendi javaslatát:

- 1.) A Seregélyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási, Pedagógiai Szak- és Szakmai Szolgáltató Intézmény és Óvoda 2012. évi költségvetése**
Előterjesztő: Horváth Sándor polgármester

A napirendi javaslatot a Seregélyes Képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta.

Lehotainé Kovács Klára polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket és a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a sárosdi Képviselő-testület 6 fővel határozatképes.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Telek László képviselőt és Mrázik Sándor alpolgármestert kéri fel.

A napirendi javaslatot és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét Sárosd Képviselő-testülete 6 igen szavazattal elfogadta.

1.) Napirendi pont tárgyalása:

A Seregélyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási, Pedagógiai Szak- és Szakmai Szolgáltató Intézmény és Óvoda 2012. évi költségvetése

Előterjesztő: Horváth Sándor polgármester

Sajtos József Tibor képviselő

Kiegészítenivalóm annyi lenne, hogy a seregélyesi intézmények költségvetését kellőképpen megfaragtuk. Ez mintegy 15 M Ft-ot jelent, ebből 10 M Ft az iskolánál 5 M Ft az óvodánál. Ez érinti a cafetériát teljes egészében, a dologi kiadásokat, illetve kisebb részben a felhalmozási kiadásokat. A cafetéria a sárosdi tagintézményeket is érinti.

Lehotainé Kovács Klára polgármester

A 17. illetve a 19. sz. mellékletben a dologi kiadások 61. soránál van 500 eFt illetve 100 e Ft-os tétel: adó, díjak, befizetések címen. Ez mi lehet? Abból indultunk ki, hogy lehet, hogy eredetileg a cafetériának az adó vonzatai lehettek. Nem lehet, hogy véletlenül bent maradt?

Bakulár Andrea gazd. üi.

Szerintem az iskolánál véletlenül maradhatott bent. Az óvodánál a rehabilitációs hozzájárulás.

Lehotainé Kovács Klára polgármester

Az iskolánál vetődött fel, szintén a dologi kiadásoknál a 3. sorban: gyógyszerbeszerzés: 20 e Ft. Valószínű, hogy a mentőládára vonatkozott. A folyóirat beszerzésnél van 150 e Ft, az pedig az egyéb információhordozó beszerzése lenne. 7-8. sor fel van cserélve.

Az kérdés a továbbiakra nézve, hogy hogyan alakul a következő tanév. Biztosan mind a két testület gondolkodik azon, hogy a változások előtt milyen lehetőségekkel tudunk élni. Mi is gondolkodunk azon, hogy hogyan menjen az iskola tovább 2013. január 1-től. A döntéseket május végéig kellene meghoznunk. Ha marad a társulás, akkor mindenképpen át kell gondolni a helyettesítési rendszert. Elég elkeserítő dolgokat mondtak el a továbbképzésen.

Bárkányiné Vohl Mária tagiskola vez.

A művészeti oktatás érdekelne.

Lehotainé Kovács Klára polgármester

Ebben a költségvetésben nem szerepel. Kérdezném, hogy a 68.929 e Ft, ami az önkormányzat hozzájárulása, csökkent a cafetériával?

Györök Gyöngyi pénzügyi csop.vez.

64.366 e Ft lenne most.

Lehotainé Kovács Klára polgármester

Nálunk csak 64.143 e Ft. Az összesen sorban szereplő összeg jó. Ebből kell levenni az 500 e Ft-ot.

Györök Gyöngyi pénzügyi csop.vez.

Lehetne, hogy a következő alkalommal módosítjuk, mert már nem tudom átdolgozni a költségvetést?

Lehotainé Kovács Klára polgármester

1/12-ed havi bontásban fizetnénk, a számlákat majd így kérjük.

Egyéb hozzászólás és észrevétel nem volt a témával kapcsolatban.

Horváth Sándor polgármester szavazásra bocsátotta az elhangzottakat.

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen és 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

**Seregélyes Nagyközség Önkormányzata
Képviselő-testületének
11/2012. (II.27.) határozata**

Seregélyes Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete, az önkormányzat 2012. évi költségvetésének részét képező, a Seregélyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási, Pedagógiai Szak- és Szakmai Szolgáltató Intézmény és Óvoda 2012. évi költségvetésének egyeztetési dokumentumait megtárgyalta, azt az önkormányzat 2012 évi költségvetésébe beépíti.

Megbízta a polgármestert, hogy a döntésről értesítse az érintetteket.

Felelős: Horváth Sándor - polgármester

Határidő:azonnal

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete egyszerű többségi szavazással

4 igen, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett

A következő határozatot hozta:

**Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
29/2012. (II.27.)
H a t á r o z a t a**

A Közoktatási Központ 2012. évi költségvetéséről

Sárosd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete, Seregélyes Nagyközség Önkormányzata 2012 évi költségvetésének részét képező, a Seregélyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási, Pedagógiai Szak- és Szakmai Szolgáltató Intézmény és Óvoda 2012. évi költségvetésének egyeztetési dokumentumait megtárgyalta. A Farkas Gyula Tagiskola bevétel kiadás előirányzatát 106.649 e Ft-al, a Napraforgó Modell Tagóvoda bevétel-kiadás előirányzatát 56.990 e Ft-al, a közös költség bevétel-kiadás előirányzatot 4.278 e Ft-al- mindösszesen: 167.917 e Ft- al javasolja Seregélyes Nagyközség Önkormányzata 2012. évi költségvetésébe beépítésre.

A jóváhagyott költségekhez a 102.647 e Ft állami normatíván valamint a 904 e Ft saját bevételen felül Sárosd Nagyközség Önkormányzata 64.366 Ft-al járul hozzá.

Felelős: Lehotainé Kovács Klára polgármester

Határidő:azonnal

Lehotainé Kovács Klára polgármester

Igazgató úr megkeresett bennünket a művészeti iskolával kapcsolatban. Küldött nekünk egy kimutatást a 2011/12-es tanévre vonatkozóan. A 2012-i évi normatíva leigénylés egy magasabb összeg volt, mint, amit írásban megkaptunk.

Sajtos József Tibor képviselő

Jutkával minden évben el szoktuk készíteni ezt a kimutatást. A tavalyi évben elmaradt, az Andit kértem meg, hogy idén készítse ezt el. Annyit módosítanék, hogy a kimutatás a 2011-es évre vonatkozik. Erre jött ki ez a 4 M Ft körüli összeg. Ezért jeleztem, hogy ha ez a különbség a bevételi és a kiadási oldal között meg van, akkor a későbbiekben az intézmény biztosan nem tudja felvállalni a művészetoktatást Sárosdon.

Lehotainé Kovács Klára polgármester

Az első 8 hónapot néztük, mert nem lehet azt mondani ebben a tanévben, hogy abbahagyjuk az oktatást. Azon azért elgondolkodtunk, hogy egy gyerek oktatását tudja-e támogatni a testület, ha az 432.308 Ft-ba kerül. Nem tudom, hogy még mindi igaz-e az, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekeknek még mindig nincsen tandíja.

Bakulár Andrea gazd. üi.

Akik rendszeres gyermekvédelmi támogatást kapnak, azoknak nem kell fizetniük.

Lehotainé Kovács Klára polgármester

Mivel a seregélyesi Képviselő-testület nem kapott ebből az anyagból, ezért ezzel most ne foglalkozzunk.

A polgármesterek megköszönték a képviselőknek és a meghívottaknak a részvételt és az együttes Képviselő-testületi ülést berekesztették.

K.m.f.

Horváth Sándor
Seregélyes Nagyközség polgármestere

Horváth Károly
Seregélyes Nagyközség jegyzője

Lehotainé Kovács Klára
Sárosd Nagyközség polgármestere

Dr. Hanák Mária
Sárosd Nagyközség jegyzője

Telek László
ikv. hitelesítő

Mrázik Sándor
jkv. hitelesítő